

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA

ALIETTE 80 WG-20g



Preț redus de 6,26 lei

Prețul de vânzare 9,00 lei

Prețul de vânzare fără taxe 8,26 lei

Reducere

Valoarea taxei 0,74 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

ALIETTE 80 WG**Substanța activă:** fosetil de aluminiu 800 g/kg**Formulare:** WG (granule dispersabile în apă)**Toxicitate:** toxic pentru organismele acvatice, poate provoca efecte adverse pe termen lung asupra mediului acvatic.**Mod de ambalare:** plic 20g**Clasificare:** Fungicid sistemic pentru combaterea bolilor la legume, pomi fructiferi, hamei**Spectru de combatere:** focul bacterian, putregaiul coletului, mană de sol**Cultura:** castraveți, tomate, cpeuni, ceapă, hamei, măr, păr, gutui

Cultura	Boala combatută	Doza recomandată
Castraveti	Mana (Pseudoperonospora cubensis)	0,2% (2 kg/ha)
Ceapa	Mana (Peronospora destructor)	0,2% (2 kg/ha)
Mar, par, gutui	Focul bacterian (Erwinia amylovora)	0,3 % (în timpul înfloritului)
Hamei	Mana (Pseudoperonospora humuli)	4 kg/ha (200 l apa/ha)

Mod de acțiune

Aliette 80 WG este un fungicid sistemic cu o capacitate de penetrare în plante și de protecție foarte bună.

Fosetilul de aluminiu stimulează sistemele de autoapărare a plantelor și nu permite dezvoltarea fenomenelor de rezistență.

Aceste caracteristici conferă produsului capacitatea de a combate ciupercile patogene, în special din grupa Phycomycete (care produc mană), dar și focul bacterian al rozaceelor.

Aliette 80 WG are acțiune preventivă foarte bună prin inhibarea germinării sporilor și de blocare a dezvoltării miceliului în plantă.

Modul de utilizare**Mar, par, gutui:** 0,3% pentru combaterea focului bacterian al rozaceelor (Erwinia amylovora). Se aplică un tratament din fenofaza de buton roz - începutul înfloritului până la scuturarea petalelor, pentru a preveni infecția care are loc prin stigmatul florii.**Castraveti:** 0,2% (2 kg/ha) pentru combaterea manei (Pseudoperonospora cubensis). Se efectuează 1-3 tratamente preventive, la avertizare, la interval de 8-10 zile în intervalul de la a 9 frunză normală pe tulpina principală până la al 9-lea fruct de dimensiune tipică situat pe tulpina principală.**Ceapa:** 0,2% (2 kg/ha) pentru combaterea manei (Peronospora destructor). Se efectuează 1-2 tratamente preventive la avertizare, la interval de 10 zile, în intervalul începutul formării bulbului până la 75% din diametrul final.**Hamei:** 0,2% (4 kg/ha în 2000 l apă) pentru combaterea manei (Pseudoperonospora humuli). Tratamentele se efectuează între fenofazele apariției primului lastar lateral până la sfârșitul înfloritului. Se aplică preventiv 1-3 tratamente la interval de 14 zile, la avertizare.**Timp de pauză:** 21 zile la mar, par și gutui, 4 zile pentru castraveti, 7 zile pentru ceapa, 21 zile pentru hamei.**Fitotoxicitate**

Aliette 80 WG este bine suportat de plante la dozele recomandate și nu produce arsuri pe plante inclusiv pe organele florale.

Compatibilitate

Aliette 80 WG este compatibil cu cea mai mare parte a insecticidelor și fungicidelor, cu excepția produselor pe baza de dicofol și cupru. Produsul nu este compatibil cu îngrășăminte foliare pe baza de azot și cu soluții nutritive utilizate în horticultură.

Măsuri de igienă și protecția muncii**Fraze de risc**

Iritant pentru căile respiratorii și pentru ochi. A se evita contactul cu ochii și cu pielea.

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

În caz de contact spălați și clătiți bine cu apă curată.

În caz de intoxicație consultați urgent medicul.

Fraze de siguranță

Este interzis consumul de alimente, băuturi și fumatul în timpul manipulării.

Folosiți mănuși și echipament de protecție.

A se utiliza un ambalaj corespunzător pentru evitarea contaminării mediului.

Mod de păstrare

A nu se lăsa la îndemâna copiilor, bătrânilor și persoanelor neautorizate.

A se păstra departe de alimente, băuturi, furaje pt animale.

Se păstrează la loc uscat și răcoros.

Valabilitate

Vezi termenul de pe ambalaj !

Preț unitar

- Prețurile NU conțin TVA !

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !